

K rukám vedení obce

Věc: **Návrh smlouvy o úhradě nákladů na likvidaci a soustředování vybraného plastového odpadu**

Vážení,

S ohledem na zákonnou povinnost uzavřít smlouvu o úhradě nákladů na likvidaci a soustředování vybraného plastového odpadu podle ustanovení § 10 zákona č. 243/2022 Sb., o omezení dopadu vybraných plastových výrobků na životní prostředí („Zákon“) se společnost Procter & Gamble Czech Republic s.r.o., IČ: 270 86 721, se sídlem Ottova 402, 269 01 Rakovník, zastoupena zástupcem společností MARKET VISION s.r.o., IČ: 26502097, se sídlem Baarova 1405/3a, Michle, 140 00 Praha 4, tímto obrací na Vaši obec s návrhem na uzavření smlouvy o úhradě nákladů na likvidaci a soustředování vybraného plastového odpadu.

Společnost Procter & Gamble Czech Republic s.r.o. je ve smyslu shora uvedeného Zákona považována za „výrobce“, kterému Zákon ukládá povinnost uzavřít smlouvu o úhradě nákladů na likvidaci a soustředování vybraného plastového odpadu s jednotlivými obcemi ČR, neboť prodává vybrané plastové výrobky v podobě předvhlčených ubrousků pro osobní hygienu a péči o domácnost.

Návrh odpovídající smlouvy o úhradě nákladů na likvidaci a soustředování vybraného plastového odpadu již podepsaný ze strany společnosti Procter & Gamble Czech Republic s.r.o. Vám zasíláme současně s touto informací prostřednictvím datové schránky.

S ohledem na skutečnost, že společnost Procter & Gamble Czech Republic s.r.o. zmocnila ke sjednání, uzavření a doručování této smlouvy o úhradě nákladů na likvidaci a soustředování vybraného plastového odpadu naši společnost MARKET VISION s.r.o., IČ: 26502097, se sídlem Baarova 1405/3a, Michle, 140 00 Praha 4 **Vás žádáme o podpis přiložené smlouvy a její zaslání do datové schránky naší společnosti: 8z3j9mv.** Odpovídající plnou moc od společnosti Procter & Gamble Czech Republic s.r.o. přikládáme pro Vaši informaci v příloze.

Závěrem Vás ještě žádáme o sdělení čísla bankovního účtu Vaší obce, na který mají být v budoucnu (dle Zákona s účinností od 1.7.2024) vypláceny kompenzace na úhradu nákladů na likvidaci a soustředování vybraného plastového odpadu, přičemž za tím účelem je možné využít formuláře v příloze. **Toto sdělení s číslem bankovního účtu nám prosím zašlete datovou schránkou současně s podepsanou smlouvou.**

Děkujeme za spolupráci,

Procter & Gamble Czech Republic s.r.o.
zastoupena na základě plné moci
MARKET VISION s.r.o.
Mgr. Martin Hrehovčík, jednatel

